

Любовь мальчиков к машинкам заложена генетически?!

Машинка – такая же типичная игрушка для мальчика, как кукла – для девочки. Однако до недавнего времени такое положение вещей считалось обоснованным общественными стереотипами, вольно или невольно навязанными нашим детям. Исследование американских психологов ставит эту теорию под вопрос!

Для своего исследования ученые привлекли группу молодых самцов и самок макаки-резус, причем приматы до этого жили на воле. Животным предложили на выбор разные виды колесного транспорта, в том числе машинки, и более «девчачьи»



игрушки – кукол и плюшевых мишек. Игрушки лежали на равном расстоянии от животных. В ходе эксперимента было установлено, что самцы макак больше времени проводили рядом с машинками, в то время как самки уделяли внимание как одной, так и другой группе игрушек.

Результаты этого исследования можно подтвердить подобными выводами других ученых, исследовавших группу зеленых мартышек. Самцы этого вида также предпочли забавляться машинками, отвергнув девичьи развлечения.

Выводы двух независимых экспериментов являются достаточным основанием для того, чтобы считать доказанным тот факт, что предпочтения мальчиков в выборе игрушек основаны не только на социальных стереотипах и что большую роль играет заложенная в биологических особенностях мальчишек предрасположенность. Общество же, в свою очередь, лишь усиливает эту тягу к транспортным средствам с помощью стереотипов и предубеждений.

Подготовила педагог-психолог Рудницкая О.А.